

体育

综合

编辑:陈静
电话:88516055
邮箱:tzb@263.net

北控收购重庆翱龙 球队主场迁往北京

北京控股集团收购CBA球队重庆翱龙尚无官方消息,记者从知情人士处获悉,双方已完成股权转让,球队主场迁往北京,征战本赛季CBA只等篮协审核。

上赛季CBA结束后,北京控股集团收购CBA新军重庆翱龙的传闻不断,但一直未得到官方确切消息。一位不愿透露姓名的知情人士告诉记者,近日重庆翱龙已和北京控股集团完成转让,转让费用为2亿元,球队

主场迁往北京,相关资料已经提交给中国篮协,征战即刻开始的本赛季CBA只等篮协审核批复。

这位知情人士表示,重庆翱龙去年升入CBA后经营一直比较困难,联赛加盟费、引援等花费超过7000万元,此外球馆使用费、电视转播费也花费了数百万元,但收入只有来自广东一家企业800万元的广告赞助。

据新华社

中国队唯一一搏

19日上午,郎平指挥的中国女排在松本进行抵达日本后的第一次训练。全国不少球迷都自发组织了观赛团奔赴日本给女排助威,中国女排的一举一动受到了全国球迷的高度关注,球迷对主力惠若琪因心脏病无缘世界杯感到遗憾,而世界杯开场便是高潮,中美大战将决定着中国女排的命运。

东道主日本排协与国际排联商议后确定了最终赛程和比赛时间,不过由于美国女排等队对比赛时间提出异议,组委会进行了更改。日本女排的强劲对手们感觉东道主给自己安排的比赛时间过早,现在经过商议东道主更改了比赛时间,把各队比赛时间往后推了。当然,赛程总体而言对东道主最为有利。

由于世界杯前两名直接获得2016年里约奥运会资格,日本女排主帅真锅政义18日已经对外宣布,全队将力争直接打进奥运会,中国女排则是日本女排主要竞争对手,日本把自己与中国女排的比赛安排在整个世界杯最后一场。东道主比赛难度是由易到难,而把强劲对手先让中国女排碰撞。其实,世界杯是每支球队都要碰面,但是先后顺序会对球员心理造成影响,这一点不可能不考虑。

中国女排比赛城市分别是松本、冈山和名古屋,根据赛程看松本和名古屋两站比赛最为难打,尤其是松本站。因为在松本,中国女排要遭遇塞尔维亚、美国、韩国这3支强队。中国女排在世界杯第一场的对手是欧洲劲旅

塞尔维亚队,本场比赛决定着中国女排能否开局便打开局面,占据一个十分有利的位置,塞尔维亚队很不好打,如果能够击败这样一个对手,能为全队打好世界杯树立信心。

世界杯第三场便是美国与中国的碰撞,美国队的目标绝对不仅是直接获得奥运会入场券,而是力争历史上首次夺取世界杯冠军。两年来在与中国队的交锋中,美国队占据上风。去年世锦赛决赛,美国队以3比1击败中国队首次夺得世界冠军。现在,接应二传手杨方旭因伤无缘世界杯,更重要的是主力主攻手惠若琪因心脏病缺席世界杯,影响了中国女排的整体战术体系。美国女排阵容齐整,板凳深度极深,与这样的一支夺冠大热门对决,中国女排绝对处于下风。同样,与美国女排的比赛结果决定着整个世界杯的大盘走势,也决定着中国女排能否直接获得奥运会资格。

冈山站的对手古巴、肯尼亚和阿根廷无法阻挡中国女排前进的脚步。名古屋站是中国女排重要阶段,多米尼加去年世锦赛和中国女排打了两场五局比赛,虽然最终均以2比3输给了中国女排,但多米尼加女排实力强悍是事实。俄罗斯女排是公认的世界劲旅,中俄女排对决是强强对话。最后一个对手日本女排不容忽视,她们一直是亚洲劲旅,而且这次还是东道主。可见,世界杯一头一尾是中国女排的关键阶段,这也是郎平执教中国女排的重要时刻。

赛程

日期	北京时间	对阵
8月22日	13时10分	中国—塞尔维亚
8月23日	13时10分	中国—阿尔及利亚
8月24日	16时40分	中国—美国
8月26日	16时40分	中国—韩国
8月27日	13时10分	中国—秘鲁
8月30日	16时40分	中国—古巴

日期	北京时间	对阵
8月31日	16时40分	中国—肯尼亚
9月1日	13时10分	中国—阿根廷
9月4日	10时10分	中国—多米尼加
9月5日	13时10分	中国—俄罗斯
9月6日	17时20分	中国—日本

据《北京晚报》

塞巴斯蒂安·科成为国际田联新任主席



国际田联代表大会19日在北京的国家会议中心进行了新任主席的选举,英国奥委会主席、中长跑名将塞巴斯蒂安·科在投票中以115比92战胜了乌克兰撑杆跳高名宿布勃卡,接替前主席迪亚克成为了国际田联新任“领军人”。

一共有207名代表参与了主席选举投票,达到简单多数,即104票以上的候选人获胜。科获得了115票,布勃卡虽然也得到了92名代表的支持,但还是遗憾落败。

现年58岁的科是英国历史上著名的中长跑运动员,他曾经获得过4枚奥运会奖牌,其中包括两枚金牌,并先后11次刷新世界纪录。退役后科步入政坛,但不久之后就重返体育圈,担任伦敦奥组委主席,在2007年成为国际田联副主席。2012年伦敦奥运会之后,科成为了英国奥委会主席,并入选国际田联名人堂。

科在获胜后说:田径运动给予了我信任,我对此深怀感激。这是我最想做的事情,我也会不遗余力地去完成任务。对于我们当

中的大部分人来说,孩子的出生是我们一生当中最重要的时刻。今天能够得到大家的信任,能够为田径运动谋划未来,对我来说是仅次于孩子出生的第二个重要时刻。”

国际田联前任主席迪亚克在科当选后给了他一个热情的拥抱。现年82岁的迪亚克执掌国际田联16年,推动了田径运动多项重大改革。他说:我们的田径运动交到了一个可以信赖的人手中,我们白发苍苍的这一代人已经做了所有能做的,现在我们把责任交到了新一代人的手中。”

最近一段时间爆出的田径领域兴奋剂事件依旧是大会的焦点,两位候选人在竞选过程中均表达了对反兴奋剂的坚决态度,而科在上任后的首要任务也是要带领国际田联从兴奋剂阴影中走出。科在竞选中对此表示:对于田径运动来说,这就是一场战争。在田径运动的历史上,这恐怕是最为严重的一次挑战,我们不能害怕,我们要奋起反击。”

在同日进行的国际田联理事选举中,国家体育总局田径运动管理中心主任杜兆才在第一轮投票中就顺利当选国际田联理事。

据新华社

国足世预赛名单出炉
国安仅有于大宝入选

18日,中国足协公布了中国男足征战9月3日和8日两场世预赛的球员大名单。名单中一共有45名球员,19日上午又公布了23人集训名单,其中国安队只有于大宝入选。

9月3日和8日,国足将迎来两场世预赛,对手分别是中国香港与马尔代夫。如果国足能连得6分,将占据出线主动权。因此,两场比赛的重要性不言而喻。为此,佩兰也是在东亚杯后精挑细选,最终选择了45名球员构成大名单,而今天上午从中挑选了23人。

这份名单中最大的亮点无疑是郑龙、黄博文、张稀哲和蒿俊闵的入围,四将都是此前

外界呼声颇高的球员。蒿俊闵在随队参加了年初的亚洲杯之后,却令人意外地落选了东亚杯的名单,从现在蒿俊闵重新回归来看,落选东亚杯的名单应该是他早已经通过了佩兰的考查。郑龙在联赛中有着出色的表现,但没能随队参加东亚杯,佩兰此前已经表态,郑龙在他的目标人选中,此次果然入围大名单。

相比于上一期参加东亚杯的国足名单,这次佩兰几乎是把所有主力都重新拉到了世界杯预选赛的集训营中,也可以看得出他对这两场世预赛的重视程度。

让佩兰比较高兴的是,之前受伤的一些主力也都伤愈复出,比如像恒大队的张琳芃、于汉超、邹正,富力的姜至鹏。同样因为是世界杯预选赛属于国际足联比赛日,佩兰也招回了前不久加盟西甲的张呈栋。在本次集训名单之中,首次出现了恒大球员郑龙、河南建业的毕津浩,他俩是因为在中超联赛中近期表现出色而如愿入选。

此外,一些国脚则落选了本次23人名单,比如之前一直参加国家队集训的舜天球员吉翔,还有上次替补入选的国安两名球员雷腾龙、张池明,鲁能的蒿俊闵也继续缺席,回归中超的张稀哲虽然进入了45人名单,但依旧没有进入23人名单。

名单

- 广州恒大:曾诚 于汉超 张琳芃 郑智 梅方 邹林 郑龙 邹正
- 山东鲁能:王大雷 王永珀 杨旭
- 北京国安:于大宝
- 河南建业:毕津浩
- 广州富力:于洋 姜至鹏
- 江苏舜天:任航 吴曦 刘建业 孙可
- 上海上港:颜骏凌 武磊 蔡慧康
- 巴列卡诺:张呈栋

据《北京晚报》



于大宝

▲

于大宝